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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Αναπτυξιακή Καβάλας ΑΑΕ ΟΤΑ ανακοινώνει τη σύνθεση της νέας Επιτροπής Διαχείρισης 
Προγράμματος (ΕΔΠ) LEADER ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 για τον Νομό Καβάλας 

 

Καβάλα, 27 Νοεμβρίου 2024 

Η Αναπτυξιακή Καβάλας ΑΑΕ ΟΤΑ, στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος LEADER ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, 
προχώρησε στη συγκρότηση της νέας Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ), με στόχο τη 
διασφάλιση της αποτελεσματικής υλοποίησης της στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης. Η νέα σύνθεση 
εγκρίθηκε ομόφωνα κατά τη συνεδρίαση της 26ης Νοεμβρίου 2024. 

Η ΕΔΠ αποτελείται από εκπροσώπους δημόσιων και ιδιωτικών φορέων, διασφαλίζοντας την ισόρροπη 
συμμετοχή και την αμεροληψία στις αποφάσεις, με σεβασμό στις αρχές της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην εκπροσώπηση νέων και γυναικών, προωθώντας τη συμμετοχή 
διαφορετικών κοινωνικών ομάδων. 

Σύνθεση ΕΔΠ: 

• Πρόεδρος: Κυριακίδης Ελευθέριος (Δήμαρχος Θάσου) 

• Αντιπρόεδρος: Αργυράκης Σάββας (Αγροτικός Σύλλογος Δήμου Νέστου) 

• Τακτικά Μέλη: Απαζίδου Ζωή (Δήμος Παγγαίου), Βλάχος Δημήτριος (Δήμος Νέστου), 
Καραμπουρνιώτη Μαρία (Επιμελητήριο Καβάλας), Κρεμύδας Σμάραγδος (Νομαρχιακός Σύλλογος 
ΑμεΑ Ν. Καβάλας), Μόδη Ελένη (Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας), Μουράτης Σπυρίδων 
(Φυσιολατρικός Πολιτιστικός Σύλλογος Ζυγού), Πυρήνας Ευστράτιος (Αγροτικός Αλιευτικός 
Σύλλογος Ν. Θάσου), Σαμουρκασίδου Ελένη (Δήμος Καβάλας), Σαραντίδης Κλέαρχος (Ένωση 
Αγροτών Συνεταιρισμένων Καβάλας). 

Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος της ΕΔΠ, κ. Κυριακίδης Ελευθέριος, δήλωσε ενώπιον του Σώματος: 

«Με γνώμονα την ανάπτυξη και τη συνεργασία, δεσμευόμαστε να προχωρήσουμε σε δράσεις που θα 
ενισχύσουν την τοπική οικονομία, θα προστατεύσουν το περιβάλλον και θα αναβαθμίσουν την ποιότητα 
ζωής όλων των κατοίκων του Νομού Καβάλας. Η ΕΔΠ θα λειτουργήσει ως καταλύτης για μια βιώσιμη και 
δίκαιη ανάπτυξη. Η σύνθεση της ΕΔΠ ανταποκρίνεται στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, ενσωματώνοντας 
φορείς από τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, με ποσοστά συμμετοχής που εξασφαλίζουν ισορροπία και 
αντιπροσωπευτικότητα. Η θητεία της Επιτροπής θα διαρκέσει έως την ολοκλήρωση του προγράμματος το 
2027. Η Αναπτυξιακή Καβάλας παραμένει προσηλωμένη στην εφαρμογή των αρχών της βιώσιμης 
ανάπτυξης, καταπολεμώντας την φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό στις αγροτικές περιοχές, 
ενισχύοντας ταυτόχρονα την πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη του Νομού Καβάλας». 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Αναπτυξιακή Καβάλας ΑΑΕ ΟΤΑ. 
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